
Sirarne tedenske novice 
i Romunska vlada Je podržavUa petrolejsko In­
dustrijo v Romuniji. Država Je zasegla vse po-

i morske in rečne ladje, katerih lastniki so bul 
Judje. 

Romunsko uradno poročilo pravi, da gorijo ne­
kateri petrolejski vrelci v Romuniji, vendar da 
se je posrečilo po velikem naporu požar omejiti. 
Vzrok požara ni znan. 

General Antonescu, diktator Romunije, je pre­
ivze! vodstvo vseh romunskih bojevniških organi­
izacij. 
i Novi šef italijanskega generalnega štaba gene­
iral CavaUero, ki velja za zastopnika »bliskovit« 
1 vojne«, se bo sestal v najkrajšem času z vrhov­
nim poveljnikom nemške vojske maršalom Kei­
'telom. 
1 Grki so zasedli doslej eno tretjino Albanije s 
'300.000 prebivalci. 

Pri Turinu v gornji Italiji je padlo 7. decembra 
' vojaško letalo na tla. Ubili so se vsi potniki, ki so 
1 bili člani v komisiji za premirje Italije s Francijo. 
'Med smrtnimi žrtvami sta dva italijanska gene­
' rala. 

Znani maršal in guverner italijanske afriške 
kolonije Libije Graziani je sam izjavil, da odstopi 
z odgovornega položaja. Mussolini Graziani jeva 
ostavke ni sprejel. 

Angleži so začeli v severni Afriki z ofenzivo. 
Prvo uradno poročilo pravi, da so ujeli štiri tisoč 
Italijanov, med temi tudi enega generala, povelj­
nik (neki general) oaze, katero so Angleži takoj 
prvi dan zasedli, pa je padel. Angleži nastopajo z 

.vojno mornarico, letalstvom in motoriziranimi če­

.tami. 

. Nemška delovna organizacija je dogradila v 
(štirih mesecih pod vodstvom dr. Tota veliko ob­
. rarnbno črto vzdolž vse obale od Nizozemske do 
I Biskajskega zaliva. Linija je obrambnega značaja 
, in bi naj onemogočila angleški vdor v Svropo. 
) V noči na 9. december so izvršila nemška ie­
itala doslej najatrašneijši napad na London. Na 
l mestc je bilo vrženih 700.000 kg rušilnih in zaži­
igalnih bomb. 
i Angleži so v eni zadnjih noči strahovite bom­
i bardirali Dlisseldorf, kjer je industrija močno ra^­
(vita. Poleg tega so prav tako bombardirali 
I ška oporišča v zasedeni Franciji in Holandiji. 
1 Francoski maršal in predsednik vlade Petam a 
'odklonil nemško naročilo za izgradnjo 2000 letal, 
's čimer bi naj bila zmanjšana brezposelnost v 
'Franciji. 
' Delovanje podpredsednika francoske vlade Pier­
' ra Lavala se zdi Nemcem prepočasno, maršalu n 
'predsedniku francoske vlade. Petainu pa prehitro, 
•zato Laval po poročilih ne bo dolgo v francoski 
'vladi. 
' V francoske šole je zopet uveden verski pouk, 
1 ki je bil vržen posledniič iz šol v Franciji leta 
11923. 

Vojaška letala, ki se sedaj proizvajajo v Zdru­
ženih državah Severne Amerike, so najboljša iz­
'med vseh, ki jih izdelujejo kjer koli na svetu 

Ameriške ladjedelnice so tako povečale svoj 
program za gradnjo ladij, da izdelajo vsakih 12 
dni novo trgovsko ladjo. 


